



Na kole dětem – nadační fond Josefa Zimovčáka

Výroční zpráva 2022

1. OBECNÉ ÚDAJE

Název: NA KOLE DĚTEM - nadační fond Josefa Zimovčáka
Sídlo: Veselí nad Moravou, Milokošť, Na Hrázi 244,
PSČ 698 01

Identifikační číslo: 292 35 715

Účel nadace:

- Zvyšování úrovně technologického vybavení pro komplexní diagnostiku a léčbu onkologicky nemocných dětí v zemích Evropské unie. Získávání diagnostických a léčebných prostředků. Odborné vzdělávání lékařů a ostatního zdravotnického personálu v oboru onkologie pro osvojení nejnovějších poznatků z oboru. Zajištění lepšího prostředí pro léčbu a následné doléčení onkologicky nemocných dětí. Poukázat na problémy onkologicky nemocných dětí a zlepšit jejich návrat do běžného života.

Správní rada:

předseda: JOSEF ZIMOVČÁK, dat. nar. 31. prosince 1956
Na Hrázi 244, Milokošť, 698 01 Veselí nad Moravou

člen: Ing. Petr Vlček, dat. nar. 25. 5. 1969
Praha 5, Smíchov, Preslova 5, PSČ 150 00

člen: JUDr. Alexandr Fedoročko, dat. nar. 31.07.1956
Praha 8, Bohnice, Zelenohorská 487, PSČ 181 00

Způsob jednání: Jménem nadačního fondu jedná navenek samostatně předseda správní rady.

Revizor:

Markéta Bocková, dat. nar. 07.04.1979
Hradec Králové, Moravské Předměstí, Štefánikova 318/17, PSČ 500 11

Zřizovatel:

Josef Zimovčák, dat. nar. 31.12.1956
Veselí nad Moravou, Milokošův, Na Hrázi 244, PSČ 698 01

Datum vzniku NF: 31.srpna 2010

2. INFORMACE O ZAMĚSTNANCÍCH A OSOBÁCH VE STATUTÁRNÍCH, ŘÍDÍCÍCH A DOZORČÍCH ORGÁNECH

Počet zaměstnanců během účetního období činil 0, z toho počet členů řídicích orgánů činil 0. Odměny osobám, které jsou statutárním a dozorčím orgánem nebyly vyplaceny.

3. ZPRÁVA O ČINNOSTI NF

NA KOLE DĚTEM - nadační fond Josefa Zimovčáka pokračoval v roce 2022 třináctým rokem ve své činnosti. Nadále působil jako benefiční součást projektu Na kole dětem, jehož cílem je vhodně skloubit sportovní prevenci a zdravý pohyb s pomocí onkologicky nemocným dětem. Tradičně hlavní akcí projektu v roce 2022 byl třináctý ročník veřejné cyklotour napříč Českou republikou a dále mnoho fundraisingových akcí.





1. 6. 2022 start veřejné cyklotour s Josefem Zimovčákem – Praha Mariánské náměstí 12,00 hod

Pomáháme! Sportujeme! Poznáváme! Veřejná cyklotour Na kole dětem napříč Českou republikou startuje již po třinácté. Neváhejte a přidejte se. Společně pro dobrou věc, malebnou krajinou na kolech....

Ve dnech 1.-11. 6. 2022 vyrazí Josef Zimovčák a peloton cyklistů na etapovou cyklojízdu napříč Českou republikou. K tradiční jízdě, jejímž hlavním cílem je získání finančních prostředků na pomoc a podporu onkologicky nemocných dětí, se může přidat každý, na kousek, jednu etapu nebo celou trasu. V pelotonu potkáte mnoho známých tváří a osobností. Hned na startu se přidají **Prof. Pavel Pařko a Prof. Jan Pirk, připojí se také známý paralympijský cyklista Jiří Ježek a mnoho dalších. Peloton odměvne pan primátor Prahy pan Zdeněk Hřib a k účastníkům se přidá i předseda senátu pan Miloš Vystrčil.** Na bezpečnost pelotonu bude po celé trase jako vždy dohlížet Policie ČR. Energií do žil účastníkům dlouhé cyklistické tour vlije kulturní program připravený v partnerských městech, kde bude peloton zastavovat.

<https://www.nakoledetem.cz/cyklotour-2022>

Třináctý ročník cyklojízdy Na kole dětem startuje v Praze, vyrazíme směr Plzeňský kraj, dále projedeme kraj Jihočeský a zamíříme na Vysočinu. V šesté etapě projedeme Brnem do Vyškova, dále protneme kraj Moravskoslezský a Olomoucký, nemineme Zlínský a slavnostní zakončení proběhne na jihu Moravy v malé vinařské obci Vrbice. Letošní trasa zahrnuje nová místa, zůstávají i místa tradiční jako Rouchovany, Zlín a mnohá další.

„Po dlouhé době se zdá, že budeme moci uspořádat tour bez omezení a pořádně si celou akci užít. Stále platí, že se může přidat každý! Na kousek, jednu etapu, nebo celou trasu. Atmosféru v pelotonu je potřeba nasát. Je to nejen sportovní, ale také společenská událost. Lidé zjistí, jak je jednoduché udělat něco pro sebe a zároveň tím pomoci i někomu jinému. Rostoucí počet aktivních účastníků a podpora akce z řad známých a významných osobností svědčí o tom, že projekt, který přináší malým onkologickým pacientům možnost účastnit se rekondičních pobytů, má smysl. **Za dvanáct let se podařilo získat pro děti více než 17 milionů korun, což není málo, ale ani dost. Pokusíme se zase trochu děti potěšit.**“ říká koordinátorka Martina Střížová

„Velmi mne těší, že nám zůstávají věrní významní partneři, sponzoři a dárci jako generální partner spol. Škoda a.s., dále spol. Metlife a.s., SMO Otrokovice, Interflex, stavební společnost Kaláb a mnoho dalších, bez kterých bychom tour nebyli schopni uskutečnit.“ popisuje patron projektu Josef Zimovčák. „Snažíme se a věříme, že letošní cyklojízda bude úspěšná. Stále nás pomoc dětem motivuje k vyšším cílům,“ dodává manažer Petr Veselý.

Motto: „My, kdo máme štěstí, že jsme zdraví, musíme pomáhat těm, kdo ho mají méně“.

Projekt Na kole dětem – třináct let pomoci, přátelství, poznání a pohybu.

Jak můžete pomoci i Vy?

- - aktivně se zúčastnit cyklojízdy a přispět dobrovolným startovním do kasičky Na kole dětem
- - zakoupit si triko a jiné předměty Na kole dětem
- - přispět na konto veřejné sbírky nadačního fondu Na kole dětem 107-484410267/0100
- - informovat o projektu své přátele a známé
- - stát se partnerem projektu

Tisková zpráva - Brno, 25. května 2022

Na kole dětem

Cyklotour s Josefem Zimovčákem **2022**

napříč Českou republikou **1. června - 11. června**
na podporu onkologicky nemocných dětí



Projekt Na kole dětem se koná za finanční podpory partnerských krajů, měst, obcí a společností

Kde / kdy / čas :



Veřejná sbírka
číslo účtu: 107-484410267/0100

více na: www.nakoledetem.cz

Reporty z etap veřejné cyklotour Na kole dětem

Slavnostní prolog 2022: Praha – Beroun



republiky Miloš Vystrčil v cyklistickém a na horském kole
Více: <https://www.nakoledetem.cz/clanek/prolog-2022-praha-beroun>

den první, středa, 1. června, Praha–Beroun, 82 km, Mariánské náměstí v Praze, chvíle před polednem. Na místo srazu přijelo několik Jirků (těch je v naší partě asi nejvíc), Honza, Radek, Petr, Pavel (i když jen pozdravit, stejně i Luboš), další Petr, ahoj Arture!, samozřejmě Pedro, kdy se přidá Jura (další Jirka...)? Z Bardejova přijeli i Jaro a Miro, skvělé, chalani! A tak dál a tak podobně, zdravíme se s těmi, s nimiž jsme se neviděli rok, i s těmi, s nimiž jsme nedávno projeli některou trasu. O tom, co jsme během roku pro akci udělali a co teď prožijeme na cestě, podáme během následujících deseti dnů zprávy. Ta první: Magistrát hl. m. Prahy nás vybavil prvním vpravdě štědrým šekem. Za závdavek děkuje Pepa Zimovčák a také páni profesori Pavel Pafko (letos výjimečně musí vynechat) a Jan Pirk (alespoň tři dny) a také – hleďme – pan předseda Senátu Parlamentu České

1. etapa: Beroun - Stříbro



pádem snadněji roztáčí.
Více: <https://www.nakoledetem.cz/clanek/1-etapa-2022-beroun-stribro>

den druhý, čtvrtek, 2. června, Beroun–Stříbro, 108 km, Nemyslete, že je cyklotour nějaký med. Kdepak. Ráno v sedm snídaně, kdo neodloží bágl do 7.40 h k dodávce, poveze si ho na zádech, v 8 start, kdo nestíhá tempo, nemá najeto, má smůlu. Harmonogram je třeba dodržet, všechno musí klapnout na minutu. A taky klapne, pravda s výjimkou, jak o tom bude řeč. S odbíjením osmá na berounském náměstí vyjíždíme k první zastávce v Žebráku, kam dojíždíme o čtvrt hodiny dříve. Na vině je pochopitelně Pepa Zimovčák a jeho tempo. K tomu několik poznámek: První se týká jeho nového vysokého kola, které mu postavil Zdeněk Měsíček. Vloni o Zdenkovi byla řeč, tedy se nebudeme opakovat. „Letošní“ kolo je lehčí, přitom bytelnější, se silnějšími dráty, aby vydržely Pepův švunk, titanové kliky, zkrátka racer, také s menším předním kolem o průměru 52 palců, které se tím

2. etapa: Stříbro - Horažďovice



vysokém kole nejvíc baví ta dřina. A jéjé... Uvidíme.
Více: <https://www.nakoledetem.cz/clanek/2-etapa-2022-stribro-horazdovice>

den třetí, pátek, 3. června, Stříbro–Horažďovice, 125 km, Dnes to byla předčasně královská etapa s ohledem na 1370 nastoupaných metrů, tedy podle rozpisu. Jenže to bylo těšínské jablíčko našeho Petra Vlčka, pachatele tratě. Ve skutečnosti jsme navrtěli 1664 metrů. To jen abyste věděli, komu jsme se svěřili do péče. Profil tratě připomínal divoké EKG, ale na náměstí ve Stříbře se blýsklo na dobré časy. Josef dnes delegoval do čela pelotonu na vysokém kole nenápadného mladého muže, který s námi jede už z Prahy, drží se vzadu a vypadá, že nás nebude tak honit. Je to Martin Kvintus z Jesenného u Vysokého nad Jizerou, profesionální hasič, na vysokém kole prý nejždí dlouho. Zatím má jakési staré tréninkové půjčené od Josefa. Průměr předního kola 50 palců, pro něho malé, navíc je to taková spíš kovadlina, váží ke čtvrt metráku, to nás trochu uklidnilo. Z klidu mě ovšem ještě před startem vyvedl sám Martin, když pravil, že ho na

3. etapa: Horažďovice – Veselí nad Lužnicí



den čtvrtý, sobota, 4. června, Horažďovice–Veselí nad Lužnicí, 125 km,

Na startu odbijela osmá, když jsme se vydali k první štaci, vpředu na vysokém kole opět Martin, tedy nic, co by slibovalo turistické tempo. Před námi první zastávka Strakonice, nějakých 27 kilometrů. Už po dvaceti jsme museli zastavit u nějaké stodoly a čtvrt hodiny si orazit, abychom nepřijeli brzy. Takhle fungují ponížené suplinky na ředitelství o lehké tempo. Ach jo. Náladu nám to ale nezkazilo, ba naopak, krásné počasí, hopky hopky přes jihočeské brdky, k tomu vyžehlený asfalt, co víc jsme si mohli přát. Předběhnu – dnes jsme si to moc užili. Ve Strakonících na nás čekal pan místostarosta Josef Zoch i s šekem, a také s pozvánkou, co

máme navštívit, až přijedeme příště a budeme mít víc času než 30 minut.

Více: <https://www.nakoledetem.cz/clanek/3-etapa-2022-horazdovice-veseli-nad-luznici>

4. etapa: Veselí nad Lužnicí – Havlíčkův Brod



den pátý, neděle, 5. června, Veselí nad Lužnicí–Havlíčkův Brod, 110 km,

Ráno na veselské náměstí nepřišel Martin Kvintus. Včera večer se musel vrátit domů. Pepa nám to oznámil s tím, že Martin má teď před sebou hodně dlouhý a hodně strmý kopec. Podle toho, jak se nám představil, jsme si jistí, že ho vyjede. Náměstím se rozlehl potlesk a trval déle, než aby to byla jen slušnost. Martine, jsme s vámi a příští rok si udělej v červnu čas. Počítáme s tebou. Na cestu nás vypravil pan starosta Ing. Vít Rada a místostarosta RNDr. Ladislav Sýkora, ten v cyklistickém, to bylo milé, stejně jako včerejší šek. Děkujeme za přijetí a dětem za včerejší vystoupení a kresby. První zastávkou byla Deštná, obec se 780 obyvateli a panem starostou Davidem Šaškem. Když přijíždíme do každé destinace, je dobré dívat se kolem. Tady mají ořezané lípy,

zametené chodníky, rozkvetlé růže podél, nalíčené fasády, člověk cítí, že je to tu v pořádku.

Více: <https://www.nakoledetem.cz/clanek/4-etapa-2022-veseli-nad-luznici-havlickuv-brod>

5. etapa: Havlíčkův Brod - Třebíč



den šestý, pondělí, 6. června, Havlíčkův Brod–Třebíč, 138 km, převýšení 1744 m,

V noci padala voda, ráno pod mrakem a lehké kapky. Pláštěnku? Návleky? Netřeba? Ať jsme zvolili cokoli, promokl každý, čímž popisujeme první dvě hodiny. To podstatné: Na vysoké kolo usedl na první etapu Ivan Burkert. Že je to statný velocipedista, všichni víme, jen pohled na jeho levou nohu dával naději, že tempo bude veřejně-cykloturistické. Na kotníku má už od Prahy jakési obinadlo vzhledu staré ponožky, protože má vymknutý kotník a zlomený jakýsi drůbek v patě, co jich tam je hromada. Tour ale chce jet za každou cenu, je totiž jediný v celém pelotonu, kdo absolvoval nejen všechny ročníky, ale i všechny etapy, což se nepodařilo ani Pepovi, protože během let několikrát předvedl odpíchnutého Zimovčáka a skončil na ošetřovně.

Zkrajme to, Ivan jel, jako kdyby kolo ukradl, navíc ho Pepa v kopcích popostrčil, takže prvních 40 km v kopcích a dešti jsme notně brblali. Ivana už na vysoké kolo nepouštět!

Více: <https://www.nakoledetem.cz/clanek/5-etapa-2022-havlickuv-brod-trebic>

6. etapa: Třebíč - Drnovice



den sedmý, úterý, 7. června, Třebíč–Drnovice, 118 km,

Spaní v trebičském tenisovém klubu bylo tak příjemné, že by tu člověk na kurtu klidně snesl i kanára. Večer jsme sledovali předpověď, která hrozila od osmi ráno dešť, ale skutečnost byla nad očekávání. Bylo hezky, tedy zvesela do Rouchovan, kde na nás čekal starosta pan Ing. Vladimír Černý, který vede obec už řadu let. Rouchovany jsou pro nás spojeny s řízkou, jichž jsou vždycky plné stoly a tradice je tradice, i když bylo nedlouho po snídani. Zapisovatel si řízek odpustil, aby si konečně popovídal s těmi, jimž jsme za mnohé vděční. V první řadě je to Policie ČR, a to prezidiem počínaje a dopraváky konče. Už na podzim se připravuje trase následujícího ročníku, na prezidium se konzultuje, odsud to posílají na krajské správy a odsud zase

níž, až to končí tím, že si nás policisté předávají, obvykle připadají dvě různé policejní hlídky na jednu etapu podle toho, jak přejíždíme z okresu do okresu.

Více: <https://www.nakoledetem.cz/clanek/6-etapa-2022-trebic-drnovice>

7. etapa: Vyškov - Bruntál



den osmý, středa, 8. června, Vyškov–Bruntál, 120 km,

Nejprve k trochu hektickému promočenému včerejšímu závěru: Z Drnovic jsme se probili do hotelu Allvet, kde nám udělali pomyšlení tím, že zatopili. Jak málo stačí ke štěstí. V pokojích jsme rozvěsili dresy, kalhoty, ponožky, boty, bundy, návleky, pláštěnky po ramínkách, židlích, háčkách, dveřích, gamýžích a lampách, čímž se zakrátko vytvořila atmosféra prádelny. Ráno někdo hlásil, že v botách je příjemně teplé vlhko. Tolik ke včerejšku. Startovali jsme nikoli z Drnovic, kde jsme včera skončili, ale z Vyškova. Tak to chodí na Tour de France, proč ne Na kole dětem? Pan starosta Karel Jurka o náš start stál a potvrdil to i šekem, za něj jsme poděkovali. Je-li řeč o oběživu, tedy jedno číslo za loňský rok: Podařilo se nám shromáždit 2,8

mil Kč, kolik letos, necháme se překvapit, věřte, že děláme, co umíme..

Více: <https://www.nakoledetem.cz/clanek/7-etapa-2022-vyskov-bruntal>

8. etapa: Bruntál – Bystřice pod Hostýnem



den devátý, čtvrtek, 9. června, Bruntál–Bystřice pod Hostýnem, 120 km

Dnešní start byl ve znamení knedlíku v krku, nikoli vinou nestravitelné snídaně, ale zásluhou Valinky a Frantíka, dvou špuntů, kteří v Ostravě dokončili onkologickou léčbu a přijeli nás pozdravit. Doprovodily je dámy ze společnosti Haima Ostrava, které každoročně finančně podporujeme, a další dáma z ostravské onkologie. Zapisovatel si z emotivní zdravotice zapamatoval, že si váží naší spolehlivosti a pravidelných příspěvků. Za nás dodáváme, ať s tím nadále počítají. A ještě něco zapisovatel podržel – že ozdravný pobyt dětí je součástí léčby. My si uvědomujeme, že pobyt v nemocnici je pro malého pacienta také psychický nárez. Šrámy na duši bývají někdy bolestivější než na těle.

Proto podporujeme ozdravné pobyty.

Více: <https://www.nakoledetem.cz/clanek/8-etapa-2022-bruntal-bystrice-pod-hostynem>

9. etapa: Bystřice pod Hostýnem – Uherský Brod



Den desátý, pátek 10. června, Bystřice pod Hostýnem–Uherský Brod 115 km

Ráno se u kostela v Bystřici pod Hostýnem sešlo mnohem více cyklistů, než sem včera v dešti dojelo. Peloton čítal cca 80 jezdců a na trasu ho poslal pan starosta Mgr. Zdeněk Pánek. Cesta k Holešovu byla po celkem frekventované silnici, a tak jsme několik řidičů ráno trochu zdrželi, za což se omlouváme, ale když se za námi nahromadí hodně aut, tak je vždy na vhodném místě pustíme, abychom je zbytečně nezdržovali. Naším cílem přece je pomáhat, nikoli přidělavat někomu vrásky. Do Fryštáku to bylo 20 km. Před městem se připojily děti z místní školy a na svých kolech nás doprovodily do města. Zde nás přivítala paní Mgr. Sylva Knedlová se spoustou dětí, občerstvením i šekem. Nejprve

chtěla celý dav dětí a cyklistů přivítat pouze vlastními silami, nakonec bylo lepší použít mikrofon a mikrofon. Děkujeme za milé přijetí.

Více: <https://www.nakoledetem.cz/clanek/9-etapa-2022-bystrice-pod-hostynem-uhersky-brod>

10. etapa: Drslavice - Vrbice



Den jedenáctý, sobota 11. června, Drslavice–Vrbice 83 km

Start do poslední etapy se odehrál v Drslavicích, malebné vesničce vedle Uherského Brodu. Nebyli jsme tu zdaleka poprvé, velkou podporu máme ve starostovi Rostislavovi Mihelovi, který nás na hřišti přivítal, zajistil snídani a předal nám šek. Josef mu oplatil certifikátem a modelem vysokého kola. Chvilku po osmé jsme vyrazili. Josefa doprovázel v první linii jeho dvanáctiletý vnuk Jožka. První zastávka: Kunovice. Na nádvoří nádherně opraveného Panského dvora nás přivítala paní místostarostka Marta Polášková. Občerstvili jsme se, poslechli si úžasné příběhy, předali certifikát, dostali šek a znovu vyrazili na cestu. Cesta nás vedla do Josefova bydliště, Veselí nad Moravou. Bylo již druhým Veselím při letošní

cyklotour. Josefa čekala celá rodina a hodně přátel.

Více: <https://www.nakoledetem.cz/clanek/10-etapa-2022-drslavice-vrbice>

Projekt Na kole dětem – třináct let pomoci, přátelství, poznání a pohybu je za námi. Již v cíli se všichni těší na ročník čtrnáctý.



Proč to děláme? Vřelost, radost a otevřené srdce.....

Zdravíme z úžasného
ozdravného pobytu u
moře!!!

Máme se moc fajn a
děkujeme za vaši
pomoc!!!

Pavel Boček A 85
Spokojených Děti



Relaxační víkend
pro rodiny pacientů
z Kliniky dětské
onkologie FN Brno
Luhačovice
16.-20. 11. 2022



NFDO Krtek srdečně děkuje Nadačnímu fondu
Josefa Zimovčáka - Na kole dětem
za zprostředkování relaxačního pobytu pro rodiny
pacientů z Kliniky dětské onkologie FN Brno.
Naše rodiny (107 účastníků) si mohly odpočinout
v nádherném prostředí luhačovického
hotelu Harmonie, kde jim byl k dispozici
bazén, masáže a další wellness zázemí.
Rodiče si velmi chválili úžasné
ubytování, jídlo, milý
a vstřícný personál.

Partnerské akce – fundraising

Na kole dětem U hranic bez hranic 21. 5. 2022 – Dačice

Na kole dětem Chorvatskem – květen 2022 – Chorvatsko

Na kole dětem – veřejná cyklotour - červen 2022

Na kole dětem kolem Světa 18. 6. 2022 – Třeboň

Na kole dětem Jižní Moravou 19. 6. 2022 - zámek Milotice

Na kole dětem Toulavou 25. 6. 2022 – Votice

Via Czechia 500 km na kole – červenec – ČR

Praha Na kole dětem cyklo Maraton 26. 7. 2022 – Praha

Na kole dětem ze Štěpánova po Hané 30. 7. 2022 – Štěpánov

Na kole dětem Žďárskými vrchy 20. 8. 2022 - Žďár nad Sázavou

Na kole dětem Okolo malé Hané 27. 8. 2022 – Světlá

Na kole dětem v Ladově kraji 28. 8. 2022 – Mnichovice

Na kole dětem darujme srdcem 3. 9. 2022 – Dubňany

Na kole dětem Vysočinou 10. 9. 2022 – Telč

Hasiči na kole dětem dojeli k Baltu září 2022

La Skála Žloukovice pomáhá dětem říjen 2022



Záštita projektu Na kole dětem 2022

genmjr. **Mgr. Jan Švejdar** – policejní prezident PČR, **RNDr. Miloš Vystrčil** – předseda Senátu Parlamentu České republiky, **Ing. Bc. Anna Hubáčková** – senátorka Parlamentu České republiky, **PhDr. Mgr. Vít Šimral, Ph.D. et Ph.D.** – radní Hlavního města Prahy, **Mgr. Petra Pecková** – hejtmanka Středočeského kraje, **Mgr. Pavel Klíma** – náměstek hejtmána Jihočeského kraje, **Mgr. Roman Fabeš** - náměstek hejtmána Kraje Vysočina, **Mgr. Jan Grolich** – hejtman Jihomoravského kraje, **Ing. Josef Suchánek** – hejtman Olomouckého kraje, **Mgr. Stanislav Folwarczny** - náměstek hejtmána Moravskoslezského kraje, **Ing. Radim Holíš** – hejtman Zlínského kraje, **Ing. Tomáš Macura, MBA** – primátor statutárního města Ostrava, **Mgr. Roman Zarzycký** – 1. náměstek primátora města Plzeň, **JUDr. Markéta Vaňková** – primátorka statutárního města Brno, **Mgr. František Jura** – primátor statutárního města Prostějov, **Ing. et Ing. Jiří Korec** – primátor statutárního města Zlín, **Mgr. Jan Čížinský** – starosta městské části Praha 7, **Lubomír Kocman** – starosta města Rudná, **Záštita města Beroun, Záštita města Žebrák, Václav Kočí** – starosta města Rokycany, **Bc. Iveta Zajíčková** – starostka Města Touškov, **Martin Záhoř** – starosta města Stříbro, **Ing. Josef Holeček** – starosta města Horšovský Týn, **JUDr. Zdeněk Novák** – starosta města Domažlice, **Zdeněk Pavlíček** – starosta města Plánice, **Ing. Michael Forman** – starosta města Horažďovice, **Mgr. Břetislav Hrdlička** – starosta města Strakonice, **Ing. Martin Červený** – starosta města Volyně, **Milan Němeček** – starosta města Vodňany, **Ing. Vít Rada, MPA** – starosta města Veselí nad Lužnicí, **David Šašek, DiS.** – starosta města Deštná, **Mgr. Jaromír Pařík** – starosta města Kamenice nad Lipou, **Karel Kratochvíl** – starosta města Humpolec, **Mgr. Jan Tecl, MBA** – starosta města Havlíčkův Brod, **Ing. Martin Mrkos, ACCA** – starosta města Žďár nad Sázavou, **Michal Šmarda** – starosta města Nové Město na Moravě, **Mgr. Martin Horák** - místostarosta města Bystřice nad Pernštejnem, **Záštita města Velké Meziříčí, Mgr. Pavel Pacal** – starosta města Třebíč, **Vít Aldorf** – starosta města Oslavany, **Ing. Jiří Lukášek** – starosta města Rousínov, **Karel Jurka** – starosta města Vyškov, **Mgr. Jiří Šindler** – starosta města Štěpánov, **Ing. Luděk Růžička** – místostarosta města Štěpánov, **Viktor Kohout** – starosta města Litovel, **Mgr. Radek Vincour** – starosta města Uničov, **Ing. Petr Rys, MBA** – starosta města Bruntál, **Ing. Pavel Smolka** – starosta města Vítkov, **Ing. Libor Helis** – starosta města Odry, **Ing. Karel David** – starosta města Kelč, **Mgr. Zdeněk Pánek** – starosta města Bystřice pod Hostýnem, **Záštita města Fryšták, Mgr. Eliška Olšáková** – starostka města Valašské Klobouky, **Záštita města Brumov-Bylnice, Mgr. Petr Viceník** – starosta města Bojkovice, **Ing. Ferdinand Kubáník** – starosta města Uherský Brod, **Mgr. Martina Kozelková** – místostarostka města Kunovice, **JUDr. PhDr. Petr Kolář, Ph.D.** – starosta města Veselí nad Moravou, **Mgr. Renata Smutná** – starostka města Strážnice, **Libor Střecha** – starosta města Hodonín, **Zdeněk Kofent** – starosta obce Družec, **Mgr. Petr Šlak** – starosta obce Olešná, **Ing. Vladimír Černý** – starosta obce Rouchovany, **JUDr. Zuzana Hermanová** – starostka obce Drnovice, **Mgr. Pavla Adamcová** – starostka obce Hodslavice, **Rostislav Mihel** – starosta obce Drslavice, **Mgr. Tomáš Klásek** – starosta obce Lužice, **Ing. Eva Rajchmanová** – starostka obce Dolní Bojanovice, **Tomáš Bílek** – starosta obce Vrbice





„Víte, sport je vždy spojován se zdravím. Najezdil jsem po celém světě na vysokém kole desetitisíce kilometrů s touhou vyhrát závody a pokořit rekordy. Většinou se mi to dařilo. S věkem a získanými zkušenostmi přichází pokora. Uvědomuji si, že tohle všechno bych nedokázal, kdybych nebyl zdravý. Všichni takové štěstí bohužel nemají. Zatím co já jsem soupeřil vždy dobrovolně, některým lidem vstoupil do života soupeř nedobrovolný - nemoc. Jedná-li se o onemocnění onkologické, navíc už v dětském věku, bývá to většinou protivník velmi nesoucitný a zákeřný. Tyto děti musí často svádět nelítostný a tvrdý boj. Ony jsou pro mě Ti hrdinové. Postavit se do čela pelotonu lidí, kteří chtějí takto nemocným dětem pomoci a podpořit je v jejich boji, je pro mě velkou ctí. Snad se mi s vaší podporou a pomocí podaří dovést úspěšně do cíle i další ročník projektu Na kole dětem.“

Josef Zimovčák,
vedoucí projektu

Děkujeme vám! Naviděnou v roce 2023

PARTNEŘI A SPONZOŘI 2022

HLAVNÍ PARTNEŘI :								

4. VEŘEJNÁ SBÍRKA NA KOLE DĚTEM

Účelem veřejné sbírky je získání finančních prostředků na rekondiční pobyty dětí po náročné onkologické léčbě.

Doba konání sbírky: Od 3.9.2014 Do 3.9.2024

Na konto veřejné sbírky Na kole dětem bylo získáno v roce 2022 **758 868,- Kč**

Využití:

Krůčky pro Eričku, z. s.	50 000,- Kč
NF Krtek, Brno – rekondiční pobyty	100 000,- Kč
HAIMA Ostrava, z. s. – rekondiční pobyty	500 000,- Kč
Sluneční paprsek, z. s. – rekondiční pobyty	100 000,- Kč
Šance Olomouc, z.s. – rekondiční pobyty	100 000,- Kč


5. FINANČNÍ PROSTŘEDKY NF NA KOLE DĚTEM

Příloha k účetní závěrce k 31. 12. 2022

NA KOLE DĚTEM

Nadační fond

IČO 292 35 715

<i>Sestaveno dne:</i> 15. 04. 2023	<i>Podpis statutárního orgánu:</i> 	<i>Sestavila:</i> Ing. Heligrová Ilona
---	---	---

(1) Popis účetní jednotky:

název: NA KOLE DĚTEM – nadační fond

sídlo: Milokošův, Na Hrázi 244, 698 01 Veselí nad Moravou

právní forma: nadační fond

datum registrace: 31.8.2010

IČO: 292 35 715

Registrace: Nadační rejstřík, vedený Krajským soudem v Brně, oddíl N, vložka 351

Vymezení účely, pro který byla účetní jednotka zřízena

- Nadační fond je registrován podle zákona č. 89/2012 Sb. Občanský zákoník

statutární orgán:

předseda správní rady: Josef Zimovčák

člen správní rady: JUDr. Alexandr Fedoročko

člen správní rady: Petr Vlček

revizor: Markéta Bocková

ostatní činnosti účetní jednotky: nejsou

Účetní období, za které je sestavena účetní závěrka: je to období od 1.1.2022 do 31.12.2022, rozvahovým dnem je 31.12.2022

Způsob a místo úschovy účetních záznamů: účetní záznamy jsou uchovávány po dobu, která je v souladu se zákonem o účetnictví a vnitřním předpisem účetní jednotky.

Záznamy jsou uloženy v sídle nadačního fondu.

Informace o použitých účetních metodách, obecných účetních zásadách, způsobech oceňování a odpisování

Způsob sestavení odpisového plánu (oprávky majetku): - účetní jednotka neeviduje žádný dlouhodobý majetek.

Způsob přepočtu cizích měn na Kč:

- byly použity cizí měny a byl použit kurz ČNB dnem účetního případu

Doplňující informace k rozvaze a výkazu zisku a ztráty

- účetní jednotka vede účetnictví v souladu se zákonem č. 563/1992 Sb. O účetnictví, v souladu s vyhláškou č. 504/2002 Sb. pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem není podnikání, pokud účtují v soustavě podvojného účetnictví

Změny a významné události mezi rozvahovým datem a okamžikem sestavení účetní závěrky

- změny nenastaly

Informace o zaměstnancích

- účetní jednotka neměla zaměstnance

Pohledávky k rozvahovému dni

v tis. Kč	minulý rok	běžný rok
• Pohledávky celkem	0	0
• pohledávky po lhůtě splatnosti	0	0

Závazky k rozvahovému dni

v tis. Kč	minulý rok	běžný rok
• Závazky celkem	0	13
• Závazky po lhůtě splatnosti	0	0
• Splatné závazky pojistného na sociální zabezpečení a příspěvek na státní politiku nezaměstnanosti, zdravotní pojištění – účetní jednotka nemá,		

Odložená daň

- Účetní jednotka nemá titul pro účtování o odložené dani

•

Zákonné a ostatní rezervy

- Účetní jednotka nemá vytvořenu žádnou rezervu.

Dlouhodobé úvěry vč. úrokových sazeb

- Účetní jednotka nemá dlouhodobý úvěr

Způsobu zjištění základu daně z příjmů, použitých daňových úlevách a způsobech užití prostředků v běžném účetním období, získaných z daňových úlev v předcházejících zdaňovacích obdobích, v členění za jednotlivá zdaňovací období podle požadavku zvláštních právních předpisů

v roce 2022 byl dosažen výsledek hospodaření ve výši -15.191 Kč., byla použita daňová úspora dle §20 zákona o daních z příjmu ve výši 8.850 Kč

Investiční a provozní dotace

- Účetní jednotka neměla

Přijaté dary a dotace v roce 2022 byly ve výši 2.089.982 Kč

Firma	Jméno	Částka
Sport i pro amatéry, z.s.		100 000,00
Obec Dolany		15 000,00
Město Bruntál		15 000,00
Obec Slopné		4 000,00
Město Horažďovice		5 000,00
Kraj Vysočina		30 000,00
Město Beroun		20 000,00
Město Horšovský Týn		10 000,00
Alza.cz a.s.		50 000,00
Město Uničov		5 000,00
Město Slavonice		2 000,00
Město Uherský Brod		20 000,00
Dobrosev, a.s.		5 000,00
SMAPRO design s.r.o.		15 000,00
Obec Hodslavice		5 000,00
Město Havlíčkův Brod		10 000,00
Město Deštná		10 000,00
Město Rokycany		15 000,00
Obec Drnovice		10 000,00
Obec Dolní Bojanovice		10 000,00
Město Kelč		10 000,00
Město Kamenice nad Lipou		10 000,00
Ing. Petr Unzeitig		10 000,00
THK RHYTHM AUTOMOTIVE CZECH a.s.		15 000,00
SLAVONA, s.r.o.		1 000,00
Město Vyškov		10 000,00

Příloha v účetní závěrce

NA KOLE DĚTEM

ke dni 31.12.2022

Město Dačice	5 000,00
Obec Lužice	20 000,00
Město Třeboň	10 000,00
Nela Svobodová	20 000,00
Styroprofile, a.s.	50 000,00
Město Humpolec	20 000,00
Styrotrade, a.s.	50 000,00
Miloš Šimek	5 000,00
Město Bystřice nad Pernštejnem	10 000,00
Město Fryšták	20 000,00
Město Bystřice pod Hostýnem	15 000,00
Obec Násedlovice	3 000,00
Obec Vacenovice	1 000,00
STEAK HOUSE K1, s.r.o.	50 000,00
Obec Skalka	1 000,00
Pavel Forman	2 000,00
Město Brumov - Bylnice	5 000,00
VINDIŠ s.r.o.	3 000,00
Obec Uhřovice	1 000,00
Obec Drslavice	10 000,00
Obec Domanín	1 000,00
MTB CLUB NEŽIČOV	5 000,00
Město Žebrák	2 000,00
Obec Petrovice	20 000,00
Obec Hovorany	2 000,00
Obec Hýslý	5 000,00
Město Kyjov	5 000,00
Obec Kostelec	1 000,00
Obec Svatobořice-Mistřín	5 000,00
Obec Žeravice	5 000,00
Obec Sobůlky	2 000,00
Obec Lovčice	3 000,00
Obec Moravany	5 000,00
Obec Mouchnice	1 500,00
Obec Žádovice	2 000,00
Obec Ostrovánky	1 000,00
Obec Věteřov	2 000,00
Obec Skoronice	3 000,00
Obec Těmice	10 000,00
Obec Stavěšice	2 000,00
Obec Archlebov	3 000,00
Obec Čejč	5 000,00
Obec Strážovice	1 000,00
Obec Syrovín	2 000,00

Příloha v účetní závěrce

NA KOLE DĚTEM

ke dni 31.12.2022

Obec Ratíškovice		5 000,00
Obec Šardice		1 000,00
Obec Bukovany		1 000,00
Obec Nechalín		2 000,00
Obec Vlkoš		2 000,00
Obec Vrbice		20 000,00
UníCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.		70 000,00
Obec Milotice		1 000,00
ABO valve, s.r.o.		5 000,00
Obec Moravský Písek		5 000,00
Obec Svatobořice-Mistřín		5 000,00
Obec Dražůvky		1 000,00
Město Mnichovice		5 000,00
Město Třešť		12 000,00
Obec Kelčany		2 000,00
Město Telč		10 000,00
Obec Labuty		1 000,00
Obec Želetice		1 000,00
Obec Rouchovany		10 000,00
Město Ždánice		1 000,00
Statutární město Jihlava		20 000,00
Obec Ježov		2 000,00
UHLÍ PÍSKY ČERT s.r.o.		50 000,00
Obec Družec		25 000,00
Kardio Brychta s.r.o.		20 000,00
QUALIFORM, a.s.		55 000,00
Ostravská sportovní a.s.		50 000,00
MEDAX Systems s.r.o.		30 000,00
Město Mšeno		10 000,00
Accace Outsourcing s.r.o.		16 000,00
Město Náměšť nad Oslavou		4 000,00
LE CLAVERA, s.r.o.		20 000,00
Eliška Kolomazníková, DiS		35 720,00
	Kejha Jiří	70 000,00
	Fedoročko Ondřej	300,00
	Mašek Bohumil	500,00
Město Bojkovice		5 000,00
	Šebestová Monika	5 000,00
	Fedoročko Ondřej	300,00
	Mašek Bohumil	500,00
	MUDr.Myjavec Andrej	2 000,00
Město Veselí nad Moravou		20 000,00
	Fedoročko Ondřej	300,00
	Mašek Bohumil	500,00

Příloha v účetní závěrce

NA KOLE DĚTEM

ke dni 31.12.2022

	Fedoročko Ondřej	300,00
	Mašek Bohumil	500,00
	Ing.Miloň Slabý	2 000,00
Město Jemnice		10 000,00
	Mgr.Dušan Šenkypf	20 000,00
Město Rousínov		10 000,00
	Fedoročko Ondřej	300,00
	Mašek Bohumil	500,00
	Schmidt Martin	5 000,00
	Syslová Milada	1 500,00
	Doc.MgA Matoušek Lukáš	1 000,00
	Ing.Ondrák Pavel	2 000,00
	Fedoročko Ondřej	300,00
	Svoboda Jan	1 000,00
	Mašek Bohumil	500,00
	Olšáková Eliška	10 000,00
Obec Dolní Němčí		5 000,00
	Fedoročko Ondřej	300,00
	Mašek Bohumil	500,00
	Bílek Tomáš	20 000,00
Město Břeclav		20 000,00
	Fedoročko Ondřej	300,00
	Mašek Bohumil	500,00
	Schreiberová Lucie	3 000,00
Břeclaváci, z.s.		5 000,00
Bauall s.r.o.		3 000,00
	Dubňany srdcem	6 740,00
Městys Batelov		3 000,00
	Fedoročko Ondřej	300,00
	Mašek Bohumil	500,00
Obec Dambořice		2 000,00
	Fedoročko Ondřej	300,00
	Mašek Bohumil	500,00
Město Hrotovice		3 560,00
	Fedoročko Ondřej	300,00
	Mašek Bohumil	500,00
	Róbert Zlocha	10 000,00
	Schreiberová Lucie	500,00
	Fedoročko Ondřej	300,00
Veselské kulturní centrum, z.ú.		7 500,00
	Mašek Bohumil	500,00
Základní škola Vnorovy, okres Hodonín , příspěvková organizace		20 000,00
	Tuláček Josef	300,00

Příloha v účetní závěrce

NA KOLE DĚTEM

ke dni 31.12.2022

	MUDr.Zbyněk Vávra	10 000,00
	Telč - muzea	2 062,00
Město Hodonín		30 000,00
Město Plánice		10 000,00
Město Velké Meziříčí		30 000,00
Město Štěpánov		10 000,00
Nadace ČEZ		200 000,00
Hlavní město Praha		200 000,00
Město Litovel		10 000,00

300.000 Kč obdržel nadační fond na prezentaci a propagaci od společnosti MetLife Europe d.a.c., pobočka pro Českou republiku

Odeslané dary v roce 2022 byly ve výši 1.839.394 Kč

HAIMA Ostrava, z. s.	20 000,00
rehabilitační pobyt dětí	150 000,00
HAIMA CZ, z.s.	250 000,00
Nemocnice České Budějovice, a.s.	150 000,00
Sdružení Neratov, z.s.	100 000,00
Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace	160 000,00
Fakultní nemocnice Plzeň	200 000,00
Nadační fond dětské onkologie KRTEK	100 000,00
Poslední míle z.s.	250 000,00
ozdravný pobyt pro děti	459 394,00

Způsob vypořádání výsledku hospodaření z předcházejících účetních období, zejména rozdělení zisku.

- Výsledek roku 2021 ve výši 135.725 Kč byl na základě rozhodnutí správní rady převeden do jmění nadačního fondu.

ROZVAHA
ve zkráceném rozsahu

ke dni 31.12.2022
(v celých tisících Kč)

Název, sídlo a právní forma
účetní jednotky
NA KOLE DĚTEM
Na Hrázi - Milokošův 244
Veselí nad Moravou
698 01

Účetní jednotka doručí:
1 x příslušnému fin. orgánu

IČO
29235715

Označení	AKTIVA	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b	c	1	2
A.	Dlouhodobý majetek celkem	Součet A.I. až A.IV.	1	
A. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	2		
A. II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	3		
A. III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	4		
A. IV.	Oprávký k dlouhodobému majetku celkem	5		
B.	Krátkodobý majetek celkem	Součet B.I. až B.IV.	6	231
B. I.	Zásoby celkem	7		
B. II.	Pohledávky celkem	8		
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	9	226	179
B. IV.	Jiná aktiva celkem	10	5	37
	Aktiva celkem	Součet A. až B.	11	231
			231	216
Označení	PASIVA	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b	c	3	4
A.	Vlastní zdroje celkem	Součet A.I. až A.II.	12	218
A. I.	Jmění celkem	13	82	218
A. II.	Výsledek hospodaření celkem	14	136	-15
B.	Cizí zdroje celkem	Součet B.I. až B.IV.	15	13
B. I.	Rezervy celkem	16		
B. II.	Dlouhodobé závazky celkem	17		
B. III.	Krátkodobé závazky celkem	18	13	13
B. IV.	Jiná pasiva celkem	19		
	Pasiva celkem	Součet A. až B.	20	231
			231	216

Sestaveno dne: 15.04.2023	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou:	
Právní forma účetní jednotky: -----	Předmět podnikání: činnosti ostatních organizací j. n.	Pozn.: